

渝中报



新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2024年1月

29

星期一

癸卯年十二月十九

渝内字第538号

每周一、三、五出版

第13期

(总第1998期)

今日4版

黄茂军在十三届区纪委四次全会上强调
深入推进以党的自我革命引领社会革命的渝中实践
为奋力谱写新时代新征程新重庆渝中新篇章提供坚强保障

谢东何积光王志宏出席

本报讯 (记者 李一)1月26日,十三届渝中区纪委四次全会举行。区委书记黄茂军出席并讲话。他强调,要全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命重要思想,全面落实中央纪委三次全会精神,认真贯彻市委六届二次、三次、四次全会和六届市纪委三次全会部署,贯彻落实区委工作要求,以健全坚决做到“两个维护”的政治保障体系为根本,全面压实管党治党政治责任,持续修复净化政治生态,深入推进以党的自我革命引领社会革命的渝中实践,体系化推进全面从严治党向更高水平、更深层次迈进,以高压态势持续正风肃纪反腐,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化标本兼治、系统施治,全面推进清廉建设,为建设“四化”现代都市、“四区”首善之地总体目标,充分发挥“六大作用”、加快打造“六个新高地”,奋力谱写新时代新征程新重庆渝中新篇章提供坚强保障。

区委副书记、区长谢东,区人大常委会主任何积光,区政协主席王志宏,区委副书记黄孝明,全体在家区级领导出席。区委常委、区纪委书记、区监委主任李文栋主持。

会议传达二十届中央纪委三次全会精神,六届市纪委三次全会精神,区领导和与会人员观看了警示教育片。

黄茂军指出,习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,是我们党坚持“两个结合”推进理论创新取得的新成果,是习近平新时代中国特色社会主义思想的新篇章,标志着我们党对马克思主义政党建设规律、共产党执政规律的认识达到新高度。我们要把思想和行动统一到习近平总书记关于党的自我革命的重要思想上来,深刻把握这一重要思想的丰富内涵、核心要义、实践要求,增强贯彻落实的政治自觉,思想自觉和行动自觉,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断健全全面从严治党体系,锻造坚强组织、建设过硬队伍,构建全面覆盖的监督体系,切实把党的自我革命抓具体、抓深入。

黄茂军指出,2023年,全区各级党组织和广大党员干部坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决扛起管党治党政治责任,扎实开展主题教育,持之以恒正风肃纪反腐,纵深推进全面从严治党,“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动、渝中抓落实”更加坚定自觉,反腐败斗争压倒性胜利不断巩固发展,作风建设持续走深走实,权力监督体系不断健全完善,纪检监察系统自身建设取得明显成效,为谱写现代化新重庆渝中新篇章提供了有力保障。

黄茂军强调,今年是现代化新重庆建设从全面部署到纵深推进的重要之年,是谱写新时代新征程新重庆渝中新篇章从加力进取迈向整体跃升的攻坚之年。要坚持把政治建设摆在首位,健全坚决做到“两个维护”的政治保障体系,不断巩固拓展主题教育成果,聚焦“两个维护”强化政治监督,切实把严明政治纪律和政治规矩摆在突出位置,督促领导干部做到心有所敬、言有所戒、行有所止。要系统施治修复净化政治生态,不断深化肃清流毒影响工作,发展积极健康的党内政治文化,推进渝中清廉建设,营造干事创业、唯实争先、团结和谐、风清气正的政治生态。要不断拓展反腐败斗争深度广度,紧盯重点问题、重点领域、重点对象,瞄准民生痛点和医疗、教育、就业、养老等民心工程,深化整治腐败问题,坚决查处新型腐败和隐性腐败,加大行贿行为惩治力度,推动以案促改促治。要持续发力纠治“四风”,严肃整治享乐主义、奢靡之风,重拳纠治形式主义、官僚主义,健全完善风腐同查同治工作机制,以优良作风助力营商环境优化。要健全完善权力运行监督体系,将监督贯穿权力运行全过程,进一步做细做实“一把手”监督,发挥巡察监督利剑作用,推动各类监督贯通协同。要着力提升管党治党工作质效,以严的基调、严的措施、严的氛围,压紧压实责任,完善全面从严治党主体责任和监督责任“双清单”制度,加强纪律建设,强化数字赋能,推动全面从严治党提质增效。

黄茂军强调,全区纪检监察组织和纪检监察干部要带头发扬彻底的自我革命精神,进一步强化政治建设,提高履职能力,完善严管严治机制,锤炼过硬思想作风、能力素质,做到绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁,打造一支让党中央、让市委放心,让人民群众满意的纪检监察铁军。

李文栋在主持会议时指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,深刻认识“两个永远在路上”的重大意义,在区委坚强领导下,心存敬畏、低调务实,锐意进取、担当作为,不断取得全面从严治党新成效,驰而不息纵深推进自我革命渝中实践,为建设“四化”现代都市、“四区”首善之地总体目标,充分发挥“六大作用”、加快打造“六个新高地”,奋力谱写新时代新征程新重庆渝中新篇章提供坚强保障。

李文栋代表区纪委会作题为《深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想 以高质量纪检监察工作为渝中发挥“六大作用”打造“六个新高地”提供坚强保障》的工作报告。

区纪委监委、区监委委员,区委巡察组组长,区委各部委、区级各部门、各人民团体、市级驻区各部门、各管委会、街道主要负责人,区属国有企业党组织主要负责人等参加。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

市国资委调研督导 我区“三攻坚一盘活”改革工作

本报讯 (记者 袁侨德)1月25日,市国资委党委书记、主任曾菁华一行来到我区调研督导“三攻坚一盘活”改革工作。区委书记黄茂军,区委副书记、区长谢东参加。

座谈会上,我区就全区国资国企基本情况、改革攻坚推进情况、下一步打算等作了汇报。市、区双方围绕有关工作进行了沟通交流。

曾菁华指出,实现“三攻坚一盘活”改革突破,是落实党中央决策部署、为现代化新重庆建设提供战略支撑的迫切需要,是提升现代化新重庆建设质效、增强高质量发展内生动力的重要路径,也是进一步激活渝中发展潜力、彰显“母城”担当作为的现实要求。市委六届四次全会对“三攻坚一盘活”改革突破作出了全面系统部署,是当前工作的重中之重,是挑战更是机遇,要摆在最重要、最突出的位置,只争朝夕抓、加力加效干,确保改革攻坚一季度“首战告捷”。

曾菁华强调,要深入学习贯彻习近平总

书记关于全面深化改革的重要论述,认真按照市委、市政府部署要求,抢抓机遇、迎难而上、紧抓快干,全力推动改革任务落实落细落地。要聚焦“三攻坚一盘活”改革突破工作部署,加快推进止损治亏、瘦身健体等具体改革任务目标,统一优化国资国企布局,加快推进渝中区国有资产盘活,深化与央企、民企、外资等各类市场主体的合作,围绕全市打造“33618”现代制造业集群体系,结合渝中产业实际,加强发展工业软件、信创、区块链等战略性新兴产业,进一步注重文化资源挖掘保护、活化利用,推动文商旅体融合发展,努力取得实质性进展、打造标志性成果。市国资委将全力做好国资国企改革攻坚的组织者、推动者、把关者,进一步加强市、区协同联动,强化指导督导,确保改革攻坚打表推进、取得实效。

黄茂军、谢东对市国资委一直以来大力支持渝中发展表示感谢。(下转2版)

同心聚合力 携手赢未来

渝中区工商联(总商会)十四届四次执委会暨2024年新春联谊会举行

本报讯 (记者 姚延洋)1月25日,渝中区工商联(总商会)十四届四次执委会暨2024年新春联谊会举行。渝中民营企业家代表欢聚一堂,回顾过去、展望未来。区委书记黄茂军,区委副书记、区长谢东出席,区政协副主席王志宏出席并讲话,市工商联副主席黄昕出席并致词。区领导王南、张焕伦、李文栋、蔚传忠、梁栋出席。

王志宏说,2023年,全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面

贯彻党的二十大精神,突出稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感工作导向,大力实施“进位争先百日攻坚战”“比拼冲刺行动”,经济社会发展和党的建设取得良好成效,全年实现地区生产总值1631.3亿元,社会消费品零售总额保持全市第一,经济密度、投资强度、消费热度居全国中心城区前列,入选2023重庆企业百强12家、服务业企业百强23家、民营企业百强6家,市场主体突破12万户,渝中发展站在了新的历史起点。(下转2版)

我区举行2024年一季度重点项目集中签约暨“最美招商人”发布活动 厚培发展“沃土” 做强要素“磁场” 打造兴业“宝地”

黄茂军出席并讲话 谢东主持 何积光王志宏出席

本报讯 (记者 李传芳)

1月25日,我区举行2024年一季度重点项目集中签约暨“最美招商人”发布活动,持续掀起“蓄满力”“拉满弓”的招商热潮,营造比学赶超、干事创业的浓厚氛围。区委书记黄茂军出席并讲话,区委副书记、区长谢东主持,区人大常委会主任何积光,区政协主席王志宏出席,区领导邓光怀、邹晓宇、梁栋、陈平、艾正兵、罗毅、高琳参加。

现场,32个优质项目集中签

约落地,投资总额超88亿元,涵

盖高端商贸、文化旅游、软件信息等多个领域,为实现新的一年招商引资“开门红”奠定坚实基础。2023年,渝中围绕“11241”现代化产业体系,抓项目、优服务、提效能,交出招商引资高分答卷:全年共完成签约正式合同额606亿元,实现资金到位额185亿元,招大引强落地项目106个,上榜全市招商引资“赛马榜”6次,签约项目开工率、投资转化率位于全市前列。此次携

手众多优质“新朋友”,将有助于渝中进一步强化“渝中标准、渝中效率、渝中诚信”建设,加快塑造“渝中服务”,打造“投资渝中”品牌。

黄茂军指出,渝中是重庆的历史母城、经济高地、开放窗口、都市中心,始终把高质量发展作为新时代的硬道理,积极融入和服务成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道、长江经济带高质量发展、国家发展战略腹地建设等重大战略,认真落实市

委、市政府工作要求,紧扣建设“四化”现代都市、“四区”首善之地总体目标,着力发挥“六大作用”,打造“六个新高地”,高质量发展迈出坚实步伐,

全区经济密度、投资强度、消费热度居全国中心城市前列。

扫码看

(下转2版) 《渝中新闻》视频

本报讯 (记者 李传芳)1月26日,“我们的中国梦——万福迎春·书法进万家送春联贺吉祥志愿服务大型活动”在日月光中心广场举行,百名书法家齐聚,现场挥毫泼墨,为市民、游客送上墨香飘逸的“手写版祝福”。

“这个好,这个好。上联:人逢盛世千家乐,下联:户沐春阳万事兴,横批:五世齐昌。”“好,我再给你写个‘福’字。”……活动现场,来自市、区书法家协会的书法家们一字排开,挥笔运墨,一撇一捺,苍劲有力。市民、游客自觉排队,或现场挑选对联,或自定义对联,请书法家们写下“定制”的祝福。更有小市民被这热闹氛围带动,变身“小小书法家”,提笔书写,惹得众人围观。(下转2版)

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

敢闯敢干 唯实争先

万“福”迎春

百名书法家挥毫泼墨送春联

